

**Külön jogszabályban összességében meghatározott térítési díjjal bíró - szolgáltatások, hotelszolgáltatások és egyéb kényelmi szolgáltatások, valamint a kötelező egészségbiztosítás ellátás keretében nem tartozó egyéb szolgáltatások térítési díjai**

A kötelező egészségügyi biztosítás terhére igénybe nem vehető szolgáltatások a magyar biztosítással rendelkező magyar és külföldi állampolgárok részére is csak térítési díj fizetése mellett vehetők igénybe.

**A kötelező egészségbiztosítás ellátásai keretében nem tartozó egyéb - külön jogszabályban összességében meghatározott térítési díjjal bíró - szolgáltatások**

A kötelező egészségbiztosítás ellátásai keretében nem tartozó egyes szolgáltatások térítési díjai a mindenkor hatályos vonatkozó jogszabály, jelenleg a 284/1997. (XII.23.) Korm. rend. 2. számú melléklete szerint alakulnak.

A jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezések szerint, az Egészségügyi szolgáltató által végzett szolgáltatások díjai az alábbiak:

Szolgáltatás megnevezése	Térítési díj
Alkohol szintjének kimutatása érdekében végzett vér- és vizeletvétel	<b>4 800 Ft</b>
Kábítószer szintjének kimutatása érdekében végzett	
a) vérvétel	<b>3 200 Ft</b>
b) vizeletvétel	<b>1 600 Ft</b>
Láttelep készítése és kiadása	<b>3 500 Ft</b>
Részeg személy detoxikálása	<b>7 200 Ft</b>
Kábítószer hatása alatt álló személy akut ellátása	<b>7 200 Ft</b>
Igazságügyi szakértői tevékenység kivételével jogszabály által elrendelt vagy egyéb háziorvosi, orvosszakértői vizsgálatok és szakvéleményezés, kivéve, ha a vizsgálatra és szakvéleményezésre társadalombiztosítási vagy szociális juttatásra, kedvezményre való jogosultság megállapítása céljából kerül sor	<b>7 200 Ft</b>
Hivatásos sportolók sportegészségügyi vizsgálata	<b>9 700 Ft</b>

**A kötelező egészségbiztosítás ellátás keretében nem tartozó egyéb szolgáltatások térítési díjai**

**Halott hűtéssel kapcsolatos költségek**

Ha jogszabály ettől eltérően nem rendelkezik, a holttest tárolásának és hűtésének költségeit az eltemetéshez szükséges halottvizsgálati bizonyítványnak - vagy ha az ügyben eljáró hatóság által kiállított temetési engedély ekkor még nem áll rendelkezésre, a temetési engedélynek - a kiállítását követő első munkanapig, vagy a temetési engedélyben a temetés legközelebbi időpontjaként megjelölt napig természetes halál esetén a kórbonctani vizsgálatot végző intézmény, nem természetes halál esetén az ügyben eljáró hatóság viseli.

**A halott hűtés és kezelés díja:**

- az első nyolc napra **bruttó: 8.000.- Ft (6 300,-Ft + ÁFA),**
- a nyolcadik naptól **bruttó: 2.000,- Ft/nap (1.575,-Ft + ÁFA/nap),**
- a halott öltöztetése, mosdatása, borotválása **bruttó: 2.000.- Ft (1.575,-Ft+ÁFA - csak koporsós temetés esetén)**

Ha az eltemettető a halottvizsgálati bizonyítvány kézhezvételét követő nyolcadik napig a holttest temetésre való elszállításáról nem gondoskodott, a halottvizsgálatot végző orvos az eltemettető nevének és lakcímének közlésével a halottvizsgálati bizonyítvány V. példányának másolatát megküldi a köztemetésre illetékes települési önkormányzat jegyzőjének.

A halott hűtési és kezelési díj befizetése az Egyetem (vagy megbízottja) által kiállított számla ellenében a megrendelőt, azaz azt terheli, aki törvény alapján az elhunyt eltemettetésére köteles, illetve az eltemettetést vállalja.

### **Külső egészségügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos térítési díjak**

A NEAK-kal szerződéses viszonyban álló, külső egészségügyi Szolgáltatókkal kötött szerződések esetében, a betegek részére az Egészségügyi szolgáltató által nyújtott konzíliumi és diagnosztikai szolgáltatásokra vonatkozóan, valamint a külső egészségügyi szolgáltatók által az Egyetem betegei részére nyújtott konzíliumi és diagnosztikai szolgáltatásokra vonatkozóan – külön szerződés hiányában - a NEAK által meghatározott finanszírozási paramétereket kell alkalmazni.

A NEAK által meghatározott finanszírozási paramétereket kell alkalmazni hatósági elszámolók esetén is (Pl.: rendőrség, menekültügyi hatóság).

A NEAK-kal szerződéses viszonyban nem álló, külső egészségügyi szolgáltatókkal kötött szerződéseknél – az ő beutalásuk, vizsgálatkérésük alapján végzett konzíliumi és diagnosztikai szolgáltatásokra vonatkozóan – a 4-es térítési kategóriára (egyéb, magyar biztosítással nem rendelkező vagy más hatályos rendelkezés alapján az egészségbiztosítás terhére el nem számolható ellátást igénybe vevő személyek térítésköteles ellátása) vonatkozó díjtételeket kell alkalmazni.

### **Egészségügyi dokumentáció megismerésével kapcsolatos térítési díjak**

Az egészségügyi adatok megismerésére jogosult személyek számára az egészségügyi dokumentációba való betekintés korlátlanul ingyenes, a dokumentációról készült másolat rendelkezésre bocsátása első alkalommal ingyenes, a további másolatokat az Intézet térítés ellenében biztosítja, kivéve, ha a kérelmező ezen további másolatokért a mindenkor hatályos miniszteri rendeletben meghatározott költségelemek alapján köteles az abban meghatározott díjat megfizetni. Az első másolatot követő további másolatok díja bruttó **1 500 Ft/példány**.

A betekintés és másolatkérés joga az érintett ellátásának időtartama alatt az általa írásban felhatalmazott személyt, az ellátásának befejezését követően az általa teljes bizonyító erejű magánokiratban felhatalmazott személyt illeti meg.

A beteg életében, illetőleg halálát követően az érintett házastársa, egyeneságbeli rokona, testvére, valamint élettársa - írásbeli kérelme alapján - akkor is jogosult ezen jog gyakorlására, ha az egészségügyi adataira a házastárs, az egyeneságbeli rokon, a testvér, illetve az élettárs, valamint leszármazóik életét, egészségét befolyásoló ok feltárása, illetve ezen személyek egészségügyi ellátása céljából van szükség, és az ezen okkal közvetlenül összefüggésbe hozható egészségügyi adat más módon való megismerése, illetve az arra való következtetés nem lehetséges.

Az érintett halála esetén törvényes képviselője, közeli hozzátartozója, valamint örököse - írásos kérelme alapján - jogosult a halál okával összefüggő vagy összefüggésbe hozható, továbbá a halál

bekövetkezését megelőző gyógykezeléssel kapcsolatos egészségügyi adatokat megismerni, az egészségügyi dokumentációba betekinteni, valamint azokról - első alkalommal térítésmentesen, valamint - minden további másolat tekintetében - az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvény szerint meghatározott módon a saját költségére - másolatot kapni.

Az egészségügyi dokumentáció kikéréséről az Orvosigazgatóság naprakész nyilvántartást vezet.

### **Büfé, étel- és italautomaták**

A betegek, a hozzátartozók, a látogatók, valamint az Intézetben dolgozók számára a telephelyeken található büfék, illetve étel- és italautomaták hideg és melegített ételeket, italokat szolgáltatnak. A büfében alkalmazott árakról a kifüggesztett tájékoztatók, valamint a kiszolgálók adnak tájékoztatást.

### **Parkolás**

Az Egyetem területén a gépjárművek parkolása parkolási díj ellenében a szabad parkolóhelyek függvényében biztosítható. A parkolás rendjével és a parkolási díjjal kapcsolatos részletszabályokat az Intézet külön szabályzata tartalmazza, amelynek lényeges rendelkezéseiről az Egyetem tájékoztatót tesz közzé.

Térítésmentesen hajthatnak be:

- mentést és betegszállítást végzők,
- hatósági feladatokat ellátók,
- áruszállítást, illetve szolgáltatást végző szolgáltatók szállítólevél, vagy munkalap felmutatása ellenében,
- taxi a ki- és beszállás időtartamára,
- érvényes mozgássérült igazolvánnyal rendelkező gépjárművek.

Egyéb esetekben a térítésmentes parkolást a főigazgató, a gazdasági igazgató, illetve az általuk meghatalmazott vezető engedélyezheti.

### **Hotelszolgáltatás**

Az egészségügyi ellátás szakmai és etikai követelményeinek megfelelő színvonalú elhelyezéstől eltérő, hotelszolgáltatást az alábbi kiegészítő díj megfizetése esetén biztosít az Egyetem:

#### **Kórtermi elhelyezés díja:**

A Semmelweis Egyetem Klinika Központ ..... Klinika/Intézet egyes osztályain hotelszolgáltatás formájában igényelhető az egy, illetve két ágyas kórtermekben történő elhelyezés.

A hotelszolgáltatásért fizetendő díjat az ellátás várható időtartama alapján kell a TDSZ **5. számú formanyomtatványon** (Kiemelt hotelszolgáltatás igénylése) az ellátást igénybe vevővel közölni.

Amennyiben a betegellátás zavartalansága érdekében (és nem a beteg kérésére) szükséges a két ágyas szobák igénybevétele, úgy a hotelszolgálat díját az elhelyezést igénybe vevőnek nem kell megfizetnie. Ebben az esetben a magasabb színvonalú elhelyezés csak a betegellátás zavartalansága érdekében szükséges átmeneti-, lehető legrövidebb időre történik. Abban az esetben, ha az Egyetemen belül a betegforgalom miatt az újonnan felvett beteg az adott osztályon üres betegágy hiányában nem helyezhető el, az ellátási kötelezettségre tekintettel a beteg az emeltszínvonalú elhelyezést biztosító

ágyon is elhelyezhető (térítési díjfizetés nélkül) mindaddig, amíg nincs üres ágy az adott osztályon, de lehetőleg a felvételt követő 24 óráig.

A hotelszolgáltatást fizetendő díjat – a jelen TDSZ rendelkezéseinek figyelembevételével és alkalmazásával – a beteget ellátó szervezeti egység gazdasági irodájában kell befizetni.

#### A hotelszolgáltatás díja:

Típus	Térítési díj (Ft/nap)
1 ágyas kórterem (fürdő, TV, hűtőszekrény, légkondicionáló szolgáltatással)	60 000 Ft
1 ágyas kórterem (fürdő, TV, hűtőszekrény)	24 000 Ft
2 ágyas kórterem (fürdő, TV, hűtőszekrény)	11 500 Ft
2 ágyas kórterem	8 500 Ft

#### **Kényelmi szolgáltatás igénybevétele krónikus és rehabilitációs ellátás esetén**

Krónikus, illetve rehabilitációs ellátás esetén a biztosítottak kiegészítő térítési díj megfizetése mellett saját kezdeményezésre egyéb kényelmi szolgáltatásra (a továbbiakban emelt szintű szolgáltatás) jogosultak, melyek az alábbiak lehetnek:

- elhelyezés célszerűen berendezett, egyéb kényelmi eszközökkel (televízióval) felszerelt szobákban,
- egyéni igények szerinti étkezés biztosítása: a páciensek a kezelőorvos utasítása figyelembevételével az Intézet étlapjáról választhatnak menüt, diéták összeállítása az egyedi igények figyelembevételével (ide nem értve a kezeléssel összefüggésben szükséges dietetikai tanácsadást),
- tisztálkodási eszközök biztosítása (mosdószivacs, tusfürdő, sampon, borotva, borotvahab),
- gyógymasszőr biztosítása igény esetén (ide nem értve a kezeléssel összefüggésben szükséges gyógymasszázszt),
- TENS készülék használata,
- igény esetén - az alapellátáson túl - hálóinggel való ellátás, ezek szükség szerinti cseréje,
- kulturális programokon való részvétel biztosítása, ill. foglalkoztatás szervezése,
- pedikűr, fodrász szervezése,
- egyéb kényelmi eszközök biztosítása (televízió és/vagy hűtőszekrény),
- könyvek, folyóiratok folyamatos biztosítása.

A kényelmi szolgáltatásokra a TDSZ **5. számú formanyomtatványon** (Kényelmi szolgáltatás igénybevételéről szóló megállapodás) kell a szerződést megkötöni az ellátást igénybe vevővel vagy hozzátartozójával.

A kényelmi szolgáltatásokra megkötött szerződés hatálya legfeljebb három hónap, amely kérelem alapján, meghosszabbítható.

A külön megállapodás szerinti egyéb kényelmi szolgáltatások térítési díja 3.600,- Ft/ nap.

Emelt szintű szolgáltatás igénybevétele esetén egyszeri, vissza nem térítendő 5.000,- Ft összegű regisztrációs díj fizetésére köteles az ápolott, illetve a szerződést kötő hozzátartozó.